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ABCD ve BEFK birer ka•°. IA^I = 10 cm olduğuna göre, 

karelerin alanlan toplamı kaç cm’ dir? 

 
A) 50 B) 60 C) 80 D) 100 E) 120 

 
 
 

C ABCD ve KLMN birer kare 

|AB| — I KLI = 5 cm 
 

A B 
 

Yukandakl şekilde tarafı bölgenin alanı 45 cm* olduğuna 

göre, Çevre(ABCD) kaç cm dir7 

 

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36 
 
 

 

  ABCD ve EBFK birer kare 

I8*I = C2 cm 

|EFI = 2 2 cm 

 
 
 
 

 
Yukandaki verilere gore, taralı bolganin alanı kaç cm2 dir? 

 

A) 3 B) 4 c) s D) 6 

 

 
   ABCD bir kare 

IDE| = |EC| 

ICF| = 2|FB| 

E) 7 

10 
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Cevaplar : 

1)D, 2)C, 3)C, 4)B, 


